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Mach Power & un marchio registrato.
> visita il nostro sito machpower.it

Gracias
por adquirir uno de nuestros productos.

Antes de la instalacién y el uso, le recomendamos encarecidamente que lea
este manual. Asegurese de que la instalacion cumpla con la norma y que se
realice un mantenimiento de rutina, para asegurar una mayor vida util y
efectividad del producto. Si tiene algun problema con este producto, lea este
manual detenidamente o comuniquese con el centro de servicio.

Precaucion

1. El manual y el producto pueden actualizarse. Es posible que las palabras y
las imagenes de este manual de usuario no sean exactamente las mismas
que las del producto real.

Introduccién del producto

El dosificador de spray, a través de una mezcla de agua y sal (se recomienda el
uso del compuesto salino especifico predosificado de Mach Power), genera
un desinfectante altamente efectivo y de amplio espectro.

El dispensador en aerosol es ideal para reemplazar una variedad de
desinfectantes quimicos. El acido hipocloroso es uno de los desinfectantes
mas fuertes y de amplio espectro reconocidos en todo el mundo. Puede
desinfectar en segundos. El &cido hipocloroso es seguro y no causa irritaciéon
gracias a su Ph neutro.

Operacién

Método de generacién de desinfectante

1. Agregue agua al tanque.

2. Agregue la sal al agua (aproximadamente 0,5 g para una solucién ligera,
aproximadamente 1 g para una solucion fuerte).

3. Enchufe el cable de alimentacion.

4. Cierre la tapa.

5. Presione el botdn de encendido durante 2 segundos (luz roja encendida)
6. Presione el boton de encendido una vez: para activar la dispensacion de la
solucion de luz (la luz azul estd encendida y funciona durante 5 minutos).
Presione la tecla de encendido dos veces: para una solucién fuerte (la luz
verde estd encendida y funciona durante 10 minutos).

7. Cuando la luz estad apagada, la operacion esta terminada y lista para usarse.

Operacion de saneamiento
Pulverizar la mezcla sobre objetos y ambientes.

Especificaciones técnicas

Nombre del producto Dispensador de spray desinfectante

Voltaje y corriente DC 5V, 1A

Tiempo de produccion 5 min solucién normal /10 min solucion fuerte
Material PC ABS

Capacidad Aproximadamente 375ml

Tamano del producto 82 x278 mm

Concentracion 200 mg /L (cloro activo después de la electrdlisis)
Tasa de eficacia 99.99%

Contenidos del paquete 1 Dispensador Spray, 1 Cable de alimentacion, 1 Manual

Informacién de seguridad

Lea este manual detenidamente antes de utilizar el dispositivo para evitar
dafos a personas o cosas.

1. Si tiene algun problema, apague la alimentacion

2. Cuando el dispositivo se esté cargando, no lo use con las manos mojadas.
3. Dispositivo de saneamiento, no ingerir la solucion.

4. Para garantizar la seguridad, cargue el dispositivo en un lugar seco.

5. El fabricante no se hace responsable de ningun dano resultante del
incumplimiento de las advertencias de este manual.

Es recomendable utilizar el desinfectante el mismo dia en que se prepara.
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Thank you
for purchasing one of our products.

Before installation and use, we strongly recommend that you read this
manual. Make sure that the installation complies with the standard and that
routine maintenance is carried out to ensure longer life and effectiveness of
the product. If you have any problems with this product, please read this
manual carefully or contact the service center.

Caution
1. Manual and Product may be updated. The words and pictures in this user
manual may not be exactly the same as the actual product.

Product introduction

The spray dispenser, through a mixture of water and salt (the use of the
specific pre-dosed saline compound from Mach Power is recommended),
generates a highly effective and broad spectrum sanitizer.

The Spray Dispenser is ideal for replacing a variety of chemical sanitizers.
Hypochlorous acid is one of the strongest and broad-spectrum sanitizers
recognized worldwide. It can sanitize in seconds. Hypochlorous acid is safe
and does not cause irritation thanks to its neutral Ph.

Operation

Method of generating sanitizer

1. Add water to the tank.

2. Add the salt to the water (about 0.5 g for a light solution, about 1 g for a
strong solution).

3. Plug in the power cord

4. Close the lid.

5. Press the power button for 2 seconds (Red light on)

6. Press the power button once: to activate the dispensing of the light solution
(the blue light is on and works for 5 minutes). Press the power key twice: for
strong solution (green light is on and works for 10 minutes).

7. When the light is off, the operation is finished and ready for use.

Sanitation operation
Spray the mixture on objects and environments.

Technical specifications

Product Name Sanitizer Spray Dispenser
Voltage, electricity DC5V, 1A

Production time 5 min for normal solution, 10 min for strong solution
Material PC ABS

Capacity About 400ml

Product size 82 x 278 mm
Concentration 200 mg /L (active chlorine after electrolysis)
Efficacy rate 99.99%

Package content 1 Spray dispenser, 1 Power cable, 1 Manual

Safety information

Read this manual carefully before using the device, in order to avoid damage
to persons or property.

1. If you have any problems, turn off the power

2. When the device is charging, do not use with wet hands.

3. Device for sanitation, do not ingest the solution.

4. To ensure safety, charge the device in a dry place.

5. The manufacturer is not responsible for any damage resulting from failure
to comply with the warnings in this manual.

It is advisable to use the sanitizer on the same day it is prepared.

Grazie
per aver acquistato un nostro prodotto.

Prima dell'installazione e dell'utilizzo, consigliamo vivamente di leggere
questo manuale. Assicurarsi che l'installazione sia conforme allo standard e
che venga fatta una manutenzione ordinaria, per garantire maggior durata ed
efficacia del prodotto. In caso di problemi con questo prodotto, leggere
attentamente questo manuale o contattare il centro assistenza.

Attenzione

1. Manuale e Prodotto potrebbero essere aggiornati. Le parole e le immagini
di questo manuale utente potrebbero non essere esattamente le stesse del
prodotto reale.

Introduzione al prodotto

L'erogatore spray, tramite una miscela di acqua e sale (si consiglia l'utilizzo del
composto salino specifico predosato della Mach Power), genera un
igienizzante ad alta efficacia e ad ampio spettro.

L'Erogatore Spray € l'ideale per sostituire una varieta di igienizzanti chimici. L’
acido ipocloroso é tra gli igienizzanti piu forti e ad ampio spettro riconosciuti
in tutto il mondo. Puo sanificare in pochi secondi. L'acido ipocloroso & sicuro
e non provoca irritazioni grazie al suo Ph neutro.

Funzionamento

Modalita di generazione di igienizzante

1. Aggiungere l'acqua nel serbatoio.

2. Aggiungere il sale nell'acqua (circa 0.5 g per soluzione leggera, circa 1 g per
soluzione forte).

3. Inserire il cavo di alimentazione.

4. Richiudere il coperchio.

5. Premere il tasto di accensione per 2 secondi (Luce rossa accesa)

6. Premere una volta il tasto di accensione: per attivare I'erogazione della
soluzione leggera (la luce blu & accesa e funziona per 5 minuti). Premere due
volte il tasto di accensione: per soluzione forte (la luce verde & accesa e
funziona per 10 minuti).

7. Quando la luce é spenta, I'operazione é terminata ed pronto per I'utilizzo.

Operazione Igienizzazione
Spruzzare il composto su oggetti e ambienti

Specifiche tecniche

Nome del prodotto
Voltaggio e corrente
Tempo di produzione
Materiale

Capacita

Dimensioni
Concentrazione
Percentuale di efficacia

Contenuto confezione

Indicazioni di sicurezza

Erogatore spray di igienizzante

DC 5V, 1A

5 min per soluzione normale, 10 min per soluzione forte
ABS

Circa 400ml

82 x278 mm

200 mg /L (cloro attivo dopo I'elettrolisi)

99.99%

1 Dispenser spray, 1 Cavo alimentazione, 1 Manuale

Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il dispositivo, in
modo da evitare danni a persone o cose.

1. In caso di problemi, spegnere l'alimentazione

2. Quando il dispositivo € in carica, non utilizzare con le mani bagnate.

3. Dispositivo per l'igienizzazione, non ingerire la soluzione.

4. Per garantire la sicurezza, caricare il dispositivo in un luogo asciutto.

5. L'azienda produttrice non ha la responsabilita di eventuali danni derivati dal
mancato rispetto delle avvertenze presenti in questo manuale.

E’ consigliabile di utilizzare I'igienizzante lo stesso giorno in cui viene

preparato.



